

Pytania i odpowiedzi:

1. Czy Zamawiający zrezygnuje z zewnętrznej półki 3,5". Większość producentów zrezygnowała z tego rozwiązania (wykorzystywanego np. do czytników kart) na rzecz już zintegrowanych z obudową.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza brak zewnętrznej półki 3,5".

2. Czy zamawiający zaakceptuje dostarczenie laptopa z 1 portem USB 3.0, 1 portem USB-C oraz dwoma portami USB 2.0? Producenci notebooków biznesowych odeszli od oferowania sprzętu z kamerami o rozdzielczości wyższej niż HD. Zatem czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie laptopa z kamerą HD?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza laptopa nr 1 z 1 portem USB 3.0, 1 portem USB-C , dwoma portami USB 2.0 oraz kamera HD.